

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 24.11.2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava, ora 15.00 convocată de îndată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 190 din 23.11.2021 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 19 noiembrie 2021.

Prezintă: Oana Liliana Corjuc – secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

2. Proiect de hotărâre nr. 139/2021 privind rectificarea Bugetului local și a Programului obiectivelor de investiții ale comunei Ipotești, județul Suceava aprobate pentru anul 2021. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 140/2021 privind întocmirea unor documentații tehnice în vederea modernizării și eficientizării sistemului de iluminat public din comuna Ipotești, județul Suceava. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este declarată deschisă de domnul consilier local Cătălin Sorin Sidoriuc, președintele de ședință ales pentru luna noiembrie 2021.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 13 consilieri locali. Absentează motivat doamna consilier Maria Papuc și domnul consilier Gheorghe Nichitoi.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc și domnișoara Luiza Mihaela Rusu - consilier juridic.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese:
https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflictInterese_2016.pdf

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrative - teritoriale."

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi ”pentru”.

Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 19 noiembrie 2021 este supus dezbaterilor.

Ia cuvântul domnul consilier Țabrea și ține să precizeze contextul în care a vorbit în ședința anterioară fără să i se fi acordat cuvântul ceea ce a dus la aplicarea sancțiunii disciplinare a avertismentului de către președintele de ședință.

Domnul consilier Țabrea solicită menționarea întocmai a intervenției pe care a avut-o doamna consilier local Alupoaei.

Doamna consilier Onișoru solicită menționarea în procesul verbal a momentului în care reprezentanții presei și locuitorii comunei au fost invitați să părăsească sala spunând că nu este un gest normal și ar dori să nu se repete pe viitor.

Domnul consilier Tomașciuc ține să precizeze că nemulțumirea dumnealui era în legătură cu faptul că suplimentarea cu punctul ” Discuții cu privire la taxele și impozitele locale pentru anul 2022” a implicat și supunerea la vot.

Secretarul general reține și își însușește aceste mențiuni.

Supus la vot, procesul verbal anterior este însușit cu 12 voturi ”pentru” și un vot împotriva cu mențiunile enumerate mai sus.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 139/2021 privind rectificarea Bugetului local și a Programului obiectivelor de investiții ale comunei Ipotești, județul Suceava aprobate pentru anul 2021. Doamna inspector Gheorghiu Nicoleta prezintă modificările propuse. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 134/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre nr. 140/2021 privind întocmirea unor documentații tehnice în vederea modernizării și eficientizării sistemului de iluminat public din comuna Ipotești, județul Suceava. Inițiatorul proiectului, domnul primar Dumitru Gulei aduce precizările necesare legate de faptul că în situația în care vor fi accesate fondurile nerambursabile va exista o cofinanțare de la bugetul local de doar 10% din valoarea proiectului. Domnul consilier Tomașciuc întreabă dacă proiectul va implica iluminatul cu surse fotovoltaice răspunsul domnului primar fiind că proiectul va implica doar telegestiunea sistemului de iluminat (posibilitatea de a stinge sau aprinde anumite becuri în anumite interval de la distanță, utilizând un sistem inteligent) și corpuri de iluminat performante. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 135/2021** este adoptată cu unanimitate de voturi pentru.

Domnul consilier Țabrea solicită să îi fie pus la dispoziție în copie în termenul legal de 10 zile caietul de sarcini care a stat la baza atribuirii contractului de lucrări de refacere a punții din satul Lisaura.

Domnul consilier local Cătălin Sorin Sidoriuc constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Cătălin Sorin Sidoriuc



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc